

MARIJIN LIST

župnije Cirkovce



30.6.2024

LETO 21

ŠTEVILKA 26

13. navadna nedelja

ŠEL JE OD TAM IN PRIŠEL V DOMAČI KRAJ!

Ko je že postal priljubljen in slaven zaradi svojih čudežev in učenja, se je Jezus nekega dne vrnil v svoj domači kraj Nazaret in je kot običajno začel učiti v shodnici. Toda tokrat ni navdušenja, ne sliši se »hozana!«. Namesto da bi poslušali, kaj govori in bi ga na temelju tega presojali, so ljudje začeli dajati nenavadne pripombe: »Od kod mu modrost, saj vendar ni študiral? Dobro ga poznamo, tesarja, Marijinega sina!« »In spotikali so se nad njim.« To pomeni, da jih je dejstvo, da ga dobro poznajo, oviralo, da bi verovali vanj. Jezus je z grenkobo pripomnil:

»Prerok ni brez časti, razen v domačem kraju, pri svojih sorodnikih in v svoji hiši.«

Ta stavek je prešel v skrajšani obliki v pregovor: Nemo propheta in patria sua – Nihče ni prerok v svoji deželi. A ne bomo se ustavili ob tem. Današnji evangelij nam želi povedati vse kaj drugega glede vere. Lahko bi takole povzeli: varujte se, da ne bi naredili iste napake, kot so jo storili Nazarečani! V nekem določenem pomenu se Jezus vrne v svoj domači kraj vsakokrat, ko se oznanja njegov evangelij v deželah, ki so bile nekoč zibelka krščanstva.

Vir: Cantalamessa

»LETO MOLITVE«!

Evropski turist je na potovanju po Egiptu vprašal nekega muslimana: »Kako morete vi muslimani moliti pet krat na dan?«

Musliman mu je odgovoril: »Kako lahko vi kristjani po več kot pet ur na dan gledate v telefon ali televizijo? (Zgodbe kažejo novo pot, str. 22)

Mnogi nam sprašujejo vest glede molitve. Smo v »Letu molitve«, ki nas opozarja na več molitve.

Začenjamo počitnice, ne bi začeli tudi malo več moliti? Drugače in lepše se bomo počutili in lepše bodo tudi počitnice. Ne odlašajmo, začnimo DANES !!!

Kateheza Dobrega pastirja (KDP):

Ni potrebno govoriti, sami opažate, da je vedno manj ljudi v cerkvi. Prav tako tudi manj otrok pri verouku. Kaj storiti?

Ponudila se je, da bi imela pri nas verouk »Katehezo Dobrega pastirja«, katehistinja, gospodična Tjaša Križanec.

Kaj je to Kateheza Dobrega Pastirja (KDP)? To je čudovita priložnost za osebno rast v veri in pomoč staršem pri verski vzgoji otrok.

Ta način verouka se je začel v Rimu. S časoma se je to razširilo po mnogih državah po vseh kontinentih. Tudi pri nas v Sloveniji je ta oblika še v nekaterih župnijah. Če Bog da in če bo dovolj prijav, bi v Cirkovcah začeli s »Katehezo Dobrega pastirja« meseca oktobra. Lepo povabljeni, da prijavite otroke od 3 do 6 let.

Kateheza za otroke se izvaja v 3 nivojih, glede na razvojno stopnjo otrok (starost 3-6, 6-9, 9-12 let). Tako kot vsaka razvojna stopnja temelji na predhodni stopnji, tako tudi katehetsko oznanilo temelji na verski izkušnji predhodne stopnje. Kateheza traja eno uro in pol, enkrat na teden. Kateri dan v tednu bo to v Cirkovcah, se bodo dogovorili s starši. Več informacij: Tjaša Križanec; mail: tjasa.krizanec263@gmail.com, tel.: 068 193 206. Prijavnice (rumeni list) v cerkvi na prostoru za tisk. Vzemite!

Počitnice – hrup – mir: Indijanec si je dolgo želel obiskati mesto. Končno je prišel težko pričakovani dan. Ko je prišel na cilj, je na železniški postaji naročil taksi. Taksist ga je z veseljem sprejel in mu pokazal sedež v avtu. Taksist je prižgal avtomobil in hkrati z motorjem se je prižgal tudi radio, ki je igral na ves glas. Indijanec je rekel: »Vas lahko prosim, da daste radio

bolj na tiho?« »Se morda ne počutite dobro?« je vprašal taksist. »Prav zato, ker se ne počutim dobro, ne maram, da bi se počutil slabo,« je rekel modri Indijanec.

Kdor ljubi hrup, je v sebi nemiren. Mar vse več hrupa ne pomeni ravno to, da se mnogi ljudje počutijo slabo? (Zgodbe za veselje do življenja, st 19)

Oratorij: Pred nami je oratorij, ki bo trajal ves teden. Animatorji so pripravljeni in pričakujejo več kot 80 otrok, ki so se prijavili. Zavedajo se velike odgovornosti, kako ves teden zaposliti in motivirati otroke, da jim bo zanimivo in lepo. Starejši animatorji že imajo precej izkušenj, mlajši se pa učijo od njih in iz spleta. Vsekakor pa vsi potrebujemo molitvene podpore. Zato Vas spoštovani župljani, lepo prosim, spomnite se jih (nas) v molitvi, da bi oratorij varno in lepo potekal, otrokom v veselje, voditeljem pa v zadovoljstvo in rast za odgovornost.

Romanje na Bavarsko: Pristrčna hvala vsem, ki ste se prijavili in podali na romanje. Obiskali smo: Kimsko jezero (Herrenchiemsee) Altötting (nemški Lurd), Wies, Ettal, Oberammergau in Gradove Ludvika II. Bavarskega. Iz naše župnije je bilo 27 romarjev, pet pa od drugod, mala in zelo prijetna skupina. Bilo je lepo razpoloženje, dobro počutje, ugodno vreme (ne vroče in ne mrzlo). Vredno je obiskati te kraje, kjer vidiš nekdanjo vero teh prebivalcev, množice romarjev iz vsega sveta, ki te umetnine občudujejo. Nas pa to druženje povezuje pri skupni molitvi, pogovoru, hrani, petju in veselju. Pristrčna hvala vsakemu posebej za njegov delež, ki ga je prispeval, posebej pa pridnim gospem za skrb za hrano in prijetne trenutke pri avtobusni mizi.

Naši romarji so bili tako navdušeni, da so že za prihodnje leto določili destinacijo, kam bomo šli. Če Bog da vse po sreči, bi poromali na Boromejske otoke (5 otokov na jezeru Maggiore) in Milano za tri dni. Ker ni veliko vožnje, bo tudi cena primerna. Razmišljajte in se odločite, da greste prihodnje leto z nami, od 26. – 28. junija 2025. Ne bo vam žal.

Za dobro voljo: **MLADI AVTOR** napiše dramo in jo izroči direktorju gledališča. Slednji jo pregleda in reče: "V redu je, samo na koncu predlagam, da tipa ustrelijo, ne zastрупijo." – Avtor: "Zakaj pa to?" – Direktor: "Da se publiko prebudi."

NEKI MOŽ oropa banko in počaka na policijo. Policaj v zapisniku doda, da bi storilec rajši šel v zapor, kot živel pri svoji ženi. Sodišče mu odredi kazen: "Šest mesecev hišnega pripora."

MIHEC: "Očka, danes je učitelj rekel, da šola ni za to, da bi tam spali. Po tej logiki dom ni zato, da bi se doma učili."

OZVANILA:

DAN	GODUJE	SVETA MAŠA ZA:
NEDELJA 30. junij 2024	13. navad. ned.	7.30 za žive in rajne župljane 10.00 za + Nežo Žunkovič, 2x sestri, starše in Romana Dolenca 15.00 Srečanje: <i>Ena od skupin »Alfa« iz Šentjurja na obisku v Cirkovcah</i> Srečanje: <i>Moška skupina na terenu po Halozah</i>
PONEDELJEK 1. julij	Estera <i>Oratorij</i>	7.30 za + Stanka, Jožefa in Nežo Fingušt in Franca Frangeža
TOREK 2. julij	Evgenija <i>Oratorij</i>	7.30 za + Branka Fišerja
SREDA 3. julij	Tomaž, apost. <i>Oratorij</i>	7.30 za + Antona Peršuha, Terezijo in sorod. <i>Molitev za Slov. narod in domovino</i>
ČETRTEK 4. julij	Urh, Uroš <i>Oratorij</i>	19.00 za + Maksa Bukšeka obl. <i>Molitvena ura za nove duh. in red. poklice</i>
I. PETEK 5. julij	Ciril in Metod <i>Oratorij</i>	7.30 za nove duhovne in redovne poklice <i>Obisk bolnikov po privatnih domovih v župniji</i> 19.00 za + Marijo Auer obl. in Antona in 2x starše
I SOBOTA 6. julij	Marija Goretti	19.00 za + Marjanco Satler <i>Molitvena ura za zakonce in družine</i>
NEDELJA 7. julij 2024	14. navad. ned.	7.30 za žive in rajne župljane 10.00 za + Franca Gregorca in sorodnike

Umrla je: Vida Božičko, Sp. Gaj 6, Pragersko, stara 89 let. Naj počiva v miru!

Dežurni ministrant:

FRANGEŽ TEO